Burzenin, dnia °

W
wvski
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Znak: ORG.1431.39.2023

W odpowiedzi na Pana wniosek o udostepnienie informacji publicznej z dnia
20.10.2023 r. udzielam informacji na pytania:

1. Tlu wyborcéw zglosito zamiar skorzystania z prawa do transportu do lokalu lub transportu
powrotnego okreslonego w art. 37¢ § 1 Kodeksu wyborczego w zwigzku z wyborami
parlamentarnymi z dnia 15 pazdziernika 2023 r.

Odpowiedz:

Zglosita zamiar skorzystania z prawa do transportu jedna osoba niepetnosprawna i trzy
osoby, ktére ukonczyty 60 rok zycia.

a) Ilu wyborcow zglosito zamiar skorzystania z owego prawa do transportu do lokalu
wyborczego.

Odpowiedz:

Zglosita zamiar skorzystania z prawa do transportu jedna osoba niepetnosprawna i trzy
osoby, ktére ukonezyly 60 rok zycia.

b) Iu wyborcow zglosito zamiar skorzystania z owego prawa do transportu powrotnego.
Odpowiedz:

Zglosita zamiar skorzystania z prawa do transportu powrotnego jedna osoba
niepetnosprawna i trzy osoby, ktére ukonczyly 60 rok zycia.

2. Ile 0s6b niepelosprawnych, a ile 0sob, ktore ukonczyly najpézniej w dniu glosowania 60
lat skorzystato z owego prawa - prosze o osobne wyodrebnienie informacji o osobach
niepetnosprawnych i o osobach, ktére ukoniczyly 60 rok zycia.

Odpowiedz:
Z transportu skorzystata jedna osoba niepetnosprawna i czterdziesci osob, ktére ukonczyly
60 rok zycia.

3. W jakiej formie (ustnej, pisemnej lub elektronicznej) zostal zgloszony zamiar skorzystania
Z OWego prawa.
Odpowiedz:
Zamiar z prawa do transportu zostat zgtoszony ustnie.

4. W jakich godzinach odbywat sig transport do lokalu wyborczego i transport powrotny.
Odpowiedz:
Transport do lokali wyborczych odbywat si¢ od godz. 9.00 do 18.30 natomiast transport
powrotny od godz. 9.30 do godz. 19.00.

5. Czy wyborcy, ktérzy zglosili zamiar skorzystania z prawa do transportu do lokalu lub
transportu powrotnego wycofali swoje wnioski? Jezeli tak, to ile oséb wycofato wniosek i
w jakiej formie zostat 6w zlozony.



Odpowiedz:
Wyborcy nie wycofali swoich wnioskdw.

. Z ustug jakiego przewozZnika skorzystata gmina.

Odpowiedz:

Gmina Burzenin posiada cztery busy przewozacych od 7 do 9 o0séb i sama realizowala
zadanie dowozu 0s6b do lokali wyborczych.,

. Czy owe zadanie zostato zrealizowane w ramach porozumiefi migdzygminnych.,
Odpowiedz:
Nie. Gmira sama realizowata zadanie.

. Jakie $rodki finansowe zapewniane ustawowe przez Wojewode otrzymata gmina. Czy
gmina musiata pokry¢ jakas kwote z Srodkow wiasnych? Jezeli tak to jaka.

Odpowiedz:

Gmina na dziefi dzisiejszy nic otrzymala $rodkéw od Wojewody na dowdz wyborcow.
Gmina Burzenin wystapita o zwrot §rodkéw za transport oséb do lokali wyborczych na
kwote 5 800,00 zt.




